

PRAVILA IGRE

Tree of gold

O igri

Tree of Gold je video slot sa 6 bubnjeva i 60 isplatnih linija sa bonusom za besplatne spinove

Teoretska isplata je 96.14% do 97.02%

Broj linija koje se koriste u igri je fiksna na 60.

Opcije igre

Multiplikator Wild simboli

1X, 2X, 3X i 5X su WILD simboli i zamjenjuju sve ostale simbole osim simbola FREE SPINS TRIGGER, simbola BESPLATNI SPINOVI AKUMULATOR i međusobno. Kada jedan ili više WILD simbola čine dio dobitne kombinacije, isplata za tu dobitnu kombinaciju se množi množiteljem prikazanim na WILD simbolima.

Slučajni wild simboli

Na svakom spinu, WILD simboli se nasumce stavljaju na stupac.

Bonus besplatnih spinova

Kada se pojave simboli 3, 4, 5 ili 6 FREE SPINS TRIGGER, igra pokreće BONUS SLOBODNIH SPINOVA sa 8 početnih besplatnih spinova. Tijekom besplatnog bonusa, igrač prikuplja simbole BESPLATNI SPINOVI AKUMULATOR. Za svaki set od 3 simbola BESPLATNIH SPINOVA AKUMULATOR, igrač dobiva nagradu:

3 besplatna simbola nagomilavanja: 2 stupca WILD simbola nasumce se postavljaju na različite stupce svakog spina, a dodjeljuju se 2 dodatna besplatna spina.

6 besplatnih spinova simbola akumulacije: 3 stupca WILD simbola nasumce se smještaju na različite stupce, a dodjeljuju se 2 dodatna besplatna spina.

svaki set od 3 dodatna BESPLATNI SPINOVI akumulatorska simbola: dodjeljuju se 2 dodatna besplatna spina

misije

Misije su opcije u kojima se tijekom brojnih spinova prikuplja jedan ili više simbola i isplaćuje se nagrada za konačan broj simbola koji se prikupljaju na svim plaćenim

spinovima i besplatnim spinovima sve dok u misiji više nema spinova. Misije su dostupne u 3 kategorije, od kojih je svaka označena odgovarajućom IKONICOM KATEGORIJE MISIJE,

-za ukupan broj prikupljenih množiteljskih simbola (za koje se 1X simboli računaju kao 1, 2X simboli se računaju kao 2, 3X simboli računaju se kao 3, a 5X simboli broje 5), kao što je naznačeno IKONICA MULTIPLIKATORA MISIJE

-za broj prikupljenih srednjih simbola, kao što je naznačeno IKONICOM MISIJE SREDNJEG SIMBOLA. SREDNJI simbol uključuje simbole GOLD COIN, GAME BOARD, FISH i FIRE CRACKER

- za ukupan broj sakupljenih simbola SLOBODNIH ZATVORENIH TRIGGERA i SLOBODNIH SPINOVA, kako je naznačeno IKONICOM ZLATNO DRVO MISIJE

Postoje 4 razine misije, od kojih svaka ima različito trajanje i tablicu nagrada i naznačena je odgovarajućom IKONICOM RAZINE MISIJE,

-BRONČA, označena IKONICOM BRONČANE MISIJE, preko koje se prikupljaju simboli za 30 plaćenih spinova,

- SREBRO, označen simbolom SREBRNA MISIJA, preko kojeg se prikupljaju simboli za 50 plaćenih spinova,

-ZLATO, označen ikonicom ZLATNA MISIJA, preko koje se prikupljaju simboli za 75 plaćenih spinova,

-PLATINUM, označen ikonicom PLATINUM MISIJA, preko koje se skupljaju simboli za 100 plaćenih spinova.

Spinovi u BONUSU SLOBODNIH SPINOVA se ne oduzima od spinova misije.

Svaka misija ima kategoriju i razinu. Samo jedna misija je aktivna u isto vrijeme.

Prikazuje se zaslon MISSION DISPLAY

- prikazana trenutna aktivna misija, kako je prikazano IKONICOM RAZINE MISIJE i IKONICOM KATEGORIJE MISIJE,

- broj preostalih okretaja u misiji prikazanih unutar ikonice SPIN SIMBOL,

- broj simbola koji se trenutno prikupljaju u aktivnoj misiji,

- napredak u broju prikupljenih simbola u usporedbi s brojem okretaja potrebnih za dostizanje sljedeće najviše nagrade dostupne od TABLICE ISPLATE MISIJE.

Ako u trenutnoj aktivnoj misiji nema preostalih spinova, ako broj prikupljenih simbola odgovara nagradi prema MISIJI, ta se nagrada dodjeljuje nakon posljednjeg spina u misiji. Odabrana je nova misija i prikazana igraču.

Ako igrač promijeni ulog, igrač započinje novu misiju u istoj kategoriji i razini kao što je prethodno bio aktivan, ali s napretkom postavljenim na 0, ako nema napretka u misiji pri novoj okladi, ili na spremljeni napredak misije. Za aktivnu misiju, ako je igrač prethodno sakupio simbole prema novoj aktivnoj misiji, a da je ne završi.

Igrači mogu ući u MISSION CONTROLS pritiskom na ikonicu "i" na ploči MISSION DISPLAY. Na ploči MISSION CONTROLS, igrač može pregledati TABLICU ISPLATE MISIJE za trenutnu misiju, odabrati promjenu trenutne aktivne misije ili pregledati spremljene misije.

Da biste odabrali novu aktivnu misiju, pritisnite horizontalnu karticu s oznakom IKONA KATEGORIJE MISIJE za željenu kategoriju i odaberite vertikalnu karticu s IKONICOM RAZINE MISIJE za željenu razinu. Odabirom nove misije, trenutna aktivna misija će spremi i biti dostupna za nastavak na kartici SPREMNA MISIJA. Ako je misija s istom razinom, kategorijom i okladom već započeta i nije završena, onda se ta misija nastavlja odabranom odgovarajućom misijom s ulogom u igri postavljenim na igru koja odgovara spremljenoj misiji.

Da biste vidjeli spremljene misije, pritisnite karticu s oznakom SPREMNE MISIJE. Prikazuju se sve misije s napretkom spremljene i sa razinom koja odgovara trenutnoj odabranoj razini misije. Svaka pohranjena misija se prikazuje sa IKONICOM RAZINE MISIJE, IKONICOM KATEGORIJE MISIJE, brojem simbola potrebnih za sljedeću nagradu, ulogom za misiju, brojem preostalih spinova u misiji, brojem simbola koji su već prikupljeni u misiji. i nagradu za dostizanje sljedećeg praga tablice isplata. Odaberite spremljenu misiju pritiskom na zaslon za željenu misiju. Odabirom spremljene misije oklada se automatski postavlja na ulog za odabranu misiju.

Kada ste odabrali novu ili spremljenu misiju kao novu aktivnu misiju, pritisnite gumb sa strelicama ili gumb ZATVORI SIMBOL da zatvorite zaslon MISSION CONTROLS i nastavite igru.

Linija dobitka isplaćuje se uzastopce od krajnje lijeve prema desnoj strani.

Isplaćuje se samo najviša pobjeda po retku.

Na pobjedničkoj se liniji tijekom pobjedničke prezentacije prikazuju odvojene dobitke na liniji isplate.

Kako igrati

Video slotovi se vrlo lako igraju. Samo slijedite tri koraka:

1. Odaberite ukupni ulog
2. Pritisnite gumb simbola SPIN
3. Provjerite ima li dobitka u polju WIN

Opis funkcionalnosti igre

Kladiti se

Ukupni ulog prikazan je na zaslonu BET. Na desktopu promijenite ulog klikom na prikaz i odabirom ukupne oklade po izboru ili pomoću pokazivača BET UP ili BET DOWN za povećanje ili smanjenje uloga. Na mobitelu promijenite ulog tako da na zaslonu dodirnete ikonu BET i odaberete ukupni ulog po svom izboru.

Broj linija koje se koriste u igri je fiksna na 25.

Zavrtiti

Igra se pokreće pritiskom na simbol simbola SPIN.

Možete brzo zaustaviti igru dvostrukim klikom (za desktop) ili dodirrom (za prikaze s dodirrom) bilo gdje na ekranu.

Dobici

Svaki ukupni dobitak u rundi igre bit će prikazana u polju WIN.

Plaćanja simbola prikazane su u tablici isplate i odražavaju trenutnu konfiguraciju oklade.

Linija oklade osvaja plaćanje zaredom od lijeve na desno.

Plaća se samo najveća pobjeda po retku.

Na pobjedničkoj se liniji tijekom pobjedničke prezentacije prikazuju dobici na liniji isplate.

Paytable

Sve dobitne kombinacije u igri mogu se vidjeti u PAYTABLE, do kojeg se može doći preko tipke "i" na tipkovnici.

Auto Play

Korištenje automatske igre omogućit će vam da automatski odigrate brojne runde igre.

Pritisnite AUTOPLAY i odaberite nekoliko rundi za pokretanje automatske igre.

Preostali broj okretaja prikazuje se na tipkovnici.

Automatska igra se zaustavlja pritiskom na tipku STOP.

Napredne postavke automatske igre

Napredne postavke automatske igre omogućuju igraču da odredi broj igara, ukupno ograničenje sesije i ograničenje za jedan dobitak.

Automatska igra zaustavit će se kada se prekorači bilo koje od odabranih ograničenja.

Pristupite postavkama klijenta tako da kliknete (na desktopu) ili dodirnete (na zaslonima s dodirrom) IKONU POSTAVKA.

U mobilnoj verziji, simbol HOME preusmjerava natrag u lobby mobilne igre.

Na zaslonu igre pristupite CLIENT POSTAVKA dodirrom na ikonu POSTAVKA.

U POSTAVKAMA izbor ZVUK omogućuje vam da odaberete da li igra treba puštati zvukove i glazbu.

U POSTAVKAMA izborniku MUSIC možete odabrati želite li da igra igra pozadinsku glazbu.

U POSTAVKAMA REPLAY će vas odvesti u povijest igranja.

U POSTAVKAMA, ikona "i" pristupa TABLICI ISPLATE igre.

The "?" Simbol otvara PRAVILA IGRE.

Neispravnost u igri poništava sve isplate.

{LastRevisionDate}